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Daruri simple 
 
Într-un colț liniștit al unui sat din estul țării, Mara, o fetiță veselă, a observat cu atenție 

nevoile oamenilor din jur în preajma Anului Nou. Împărtășindu-și descoperirile cu bunica și 
mama ei, Mara și-a propus să aducă o rază de lumină în viețile celorlalți. 
 

Bunica și mama ei au fost susținerea ei în acest proiect inedit de sfârșit de an. Împreună 
cu ele, Mara a început să colecteze jucării pe care le mai avea, cărți și haine calde. Cuptoarele 
din bucătărie erau pline cu mirosuri delicioase, iar pachetele cu alimente pregătite cu grijă au 
devenit mici comori pentru vecinii în vârstă.  
 

Cu prietenele ei alături, Mara și-a extins inițiativa, petrecând timp cu cei singuri din sat. 
Au ascultat poveștile de la bătrâni și au adus un strop de bucurie în inimile lor. 
 

Într-o zi friguroasă, Mara a întâlnit un băiețel trist numit Luca. Cu un zâmbet blând, i-a 
oferit un ursuleț de pluș drag ei și a împărtășit cu el gândurile sale despre prietenie și și-a spus 
că „Prietenia și darurile simple pot aduce multă fericire!”  
 

În timp ce Mara și prietenele ei se pregăteau pentru distribuirea darurilor, au decis să 
organizeze și o mică reprezentație de teatru pentru a aduce zâmbete pe fețele celor din sat. Cu, 
costume improvizate și scenete, au creat o atmosferă plină de veselie în seara de dinaintea 
Anului Nou.  
 

În plus, Mara a observat că în spatele casei vecinilor lor locuia o familie de pisici 
abandonate. Fără să stea pe gânduri, a strâns prietenii săi și au adunat hrană și pături pentru 
aceste animale. Într-o după-amiază însorită, au creat un mic adăpost călduros pentru pisicuțe, 
oferindu-le o șansă la un cămin iubitor.  
 

 În noaptea de Anul Nou, satul s-a adunat nu doar pentru a sărbători, ci și pentru a 
aprecia frumusețea gesturilor mărunte de solidaritate. Mara și echipa ei au demonstrat că 
minunile pot lua forme variate și pot aduce fericire în inimile tuturor. 
 



Morală: În preajma Anului Nou, Mara ne învață că bucuria și compasiunea pot fi răspândite prin 
gesturi simple, cum ar fi o reprezentație de teatru plină de haz sau grijă față de animalele 
abandonate. Fiecare acțiune contează în crearea unei lumi mai bune pentru toți. 
Dărnicia și compasiunea pot aduce lumina în orice colț de lume, chiar și fără clopoței sau 
pachete mari. 
 


